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Moovy
6 in 1 Power Station

Model MIQ-101A / Modele MIQ-101A

Thanks for your purchase.
For any inquiries, contact us at hello@Moovygo.com or on our website www.Moovygo.com

Merci d’avoir passé votre commande et de votre confiance.
Veuillez bien lire les instructions et les consignes de sécurité avant utilisation.
N'hésitez pas a nous contacter pour plus de renseignement a hello@Moovygo.fr

Importé par / Imported by OUI SMART
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EN|
SPECIFICATION
-

Model : MIQ-101A

6 USB Charging ports with earphones holder and smartwatch holder
Input : AC100-240V 50/60Hz 0.5A

Output Total : DC 5.0V/10A (50W)

Size : 188*130*30 mm

Color : Black

Warranty : 2 years

Please read the instructions carefully and keep them for future reference. If you need further
assistance, please contact us via email.

1 * Smartwatch holder
1 * Support de Smartwatch

1* Earphone holder
1 * Support d'écouteurs

ON/OFF

4 * USB-A

1*USB-C 1*PD20W USB-C

HOW TO USE

1.Ensure that the voltage and polarity of your
equipment are compatible with each other.

2.You should only connect devices that require as much
or less amps than what the AC adapter can deliver
(50W). Otherwise, your device can become overloaded
and an electric charge may possibly damage it.

3.This device contains 4*USB-A (Output DC 5V/2.4A),
1*USB-C (Output DC 5V/2.4A), 1*PD20W USB-C
(Output DC 3.6V-6.5V/3A, 6.5V-9V/2A, 9V-12V/1.5A),
1*Earphone holder, 1*Smartwatch holder

4.The Moovy 6in1 is made to power or charge electronic
equipment with cables (cables for phones
compartments are included but cables for the
smartwatch and earphone holder are not included).




EN
COMPATIBILITY

Widely compatible with devices as charging stand:

iPhone 14/13/12/11/X/ iPhone 8 Plus/ 8, iPhone 7 Plus/7, 6S Plus/ €S, 6 Plus/6, SE, 5S, 4S
Samsung Galaxy S9, S9 Plus, Note 8, S8, S8 Plus, S7, S7 Edge, S6 Edge, S5, Note 5

Google Pixel XL/Pixel, Google Nexus 6P, 5X

iPad Mini2, iPad Mini 4, iPad Air, iPad Air 2, and tablets within 10" Power banks, PSP, Kindle, and
many more.

In the box

e Moovy Power 6in1*1

e Cables*6
2 cables USB-A to Lightning - Connects Apple Lightning devices to USB-A charging ports
2 cables USB-A to Micro - Connects Android devices to USB-A charging ports
2 cable USB-C to USB-C - Charges USB-C devices

e Adapter*1

e User manual*1

PRECAUTION

& WARNING

e Do not let children or unauthorized users handle the product.

e The product is designed for use indoors.

e Keep the product away from rain and moisture.

e Keep liquid containers away from the product.

e Do not take the product apart or try to open the protective casing. Contact with live wires and
components can expose you to life-threatening electrical shock.

e The product can become warm when in use and should not be covered. Take care to keep the
product in an open space with access to free air in order to ventilate it in the best possible
manner. Also, be sure to not expose the product to extreme heat conditions.

e Be sure that the product is kept safe from physical damage during operation and storage.

e Be sure that the power plug pulls out straight and directly from the wall. Do not pull the cable
when taking the product out of the wall. The power plug should always be easy accessible.

e Do not use the product if you notice damage to the protective cover or cable.

e Do not attempt to service this product yourself, instead please contact a fully qualified electrician
or the retailer or our support.

Moovy branded items purchased from Moovygo.com include a 2-year limited replacement warranty. For Customer Service, please contact us via
email hello@moovygo.com

The Moovy® name and logo are registered trademarks.

Moovy®. All Rights Reserved.

Imported by OUI SMART
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= SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modele : MIQ-101A

6 ports de chargement avec supports pour Smarwatch et écouteurs Audio
Tension d'entrée : AC100-240V 50/60Hz 0.5A

Tension de sortie : DC 5.0V/10A (50W)

Dimensions : 188*130*30 mm

Couleur : Noir

Garantie : 2 ans

Veuillez bien lire les instructions et les consignes de sécurité avant utilisation.
N'hésitez pas a nous contacter pour plus de renseignement a hello@moovygo.fr

—

1 * Smartwatch holder
1 * Support de Smartwatch

1* Earphone holder
] * Support d’écouteurs

ON/OFF

4 * USB-A

1*USB-C 1*PD20W USB-C

MODE D'UTILISATION

1.Assurez-vous que la tension et le voltage de votre
équipement soient compatibles avec la station de
chargement.

2.Veuillez brancher uniquement des appareils nécessitant
autant ou moins d'amperes que ce que la station de
chargement peut fournir. Sinon, la surtension peut
endommager votre appareil.

3.Cet appareil contient 4*USB-A (sortie DC 5V/2.4A), 1*USB-C
(sortie DC 5V/2.4A), 1*PD20W USB-C (sortie DC 3.6V-
6.5V/3A, 6.5V-9V/2A, 9V-12V/1.5A), 1*Support Ecouteurs
Bluetooth, 1*Support Montre connectée

4.Le Moovy 6in1 est fait pour alimenter ou charger des
équipements électroniques via des cables de chargement
(les cables pour les emplacements des téléphones sont
inclus mais les cables pour la smartwatch et le support
d'écouteurs ne sont pas inclus).




= COMPATIBILITE

iPhone 14/13/12/11/X, iPhone 8 Plus/ 8, iPhone 7 Plus/7, 6S Plus/ 6S, 6 Plus/6, SE, 5S, 4S
Samsung Galaxy S9, S9 Plus, Note 8, S8, S8 Plus, S7, S7 Edge, S6 Edge, S5, Note 5

Google Pixel XL/Pixel, Google Nexus 6P, 5X

iPad Mini2, iPad Mini 4, iPad Air, iPad Air 2, et tablettes de moins de 10", PSP, Kindle, et bien
d'autres.

Inclus dans la boite
e Moovy Power 6in1*1
e (ables de chargement*6
2 cables USB-A vers Lightning - Charge les appareils Apple Lightning aux ports de charge USB-A
2 cables USB-A vers Micro USB - Charge les appareils Android aux ports de charge USB-A
2 cables USB-C vers USB-C - Charge les appareils USB-C
e Alimentation*1
e Manuel d'utilisation*1

PRECAUTIONS

& ATTENTION

e Ne pas laisser les enfants ou les utilisateurs non autorisés manipuler le produit.

e Le produit est concu pour étre utilisé a l'intérieur.

e Ne pas exposer le produit sous la pluie et dans des endroits humides.

e Ne pas démonter le produit et ne pas essayer d'ouvrir le boitier. Le contact avec les fils et les
composants sous tension peut vous exposer a une décharge électrique potentiellement mortelle.

e Le produit peut chauffer lorsqu'il est utilisé et ne doit pas étre couvert. Veillez a conserver le
produit dans un espace ouvert avec un acces a l'air libre afin de le ventiler de la meilleure facon
possible. Veillez également a ne pas exposer le produit a des conditions de chaleur extréme.

e Veillez a ce que le produit soit protégé des dommages physiques pendant son fonctionnement ou

non.

e Veillez a ce que la prise d'alimentation murale soit branchée directement au boitier. Ne pas tirer
sur le cable lorsque vous le débranchez de la prise électrique, le retirer par la fiche connectée a la
prise murale. La prise d'alimentation doit toujours étre facilement accessible.

e Ne pas utiliser le produit si vous remarquez que le couvercle de protection ou le cable sont
endommageés.

e Ne pas essayer de réparer le produit vous-méme, contactez plutdt un électricien qualifié ou le
détaillant ou notre service d'assistance.

Les articles de la marque Moovy achetés sur moovygo.fr bénéficient d'une garantie limitée de remplacement de 2 ans. Pour le service clientéle,
veuillez nous contacter via email hello@moovygo.fr

La marque Moovy et le logo Moovy® sont des marques déposées.

Moovy®©. Tous droits réservés.
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